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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE EDUcAcIÓru oe LA ASAMBLEA
LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL, VI LEGISLATURA.

En la Ciudad de México, Distrito Federal, siendo las 12 doce horas con 20 veinte minutos del
día martes 01 uno de octubre del año dos mil trece, previa convocatoria, se reunieron los
integrantes de la Comisión de Educación de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, Vl
Legislatura, en la Sala "Benita Galeana", ubicada en Recinto Legislativo de Donceles y
Allende, colonia Centro, Delegación Cuauhtémoc de esta ciudad capital, presidiendo la* 
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1. Lista de asistencia y verificación de quórum.

2. Discusión y, en su caso, aprobación del Orden del Día.

3. Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de la versión estenográfica de la sesión
anterior.

4. Revisión de los asuntos turnados a la comisión:

a) Discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen relativo a la Iniciativa con
Proy.ecto de Decreto por el que se reforma el artículo 136 de la Ley de Educaqión del,
Distrito Federal; que presentarón los Diputados Héctoi Hugo Hernández Rodríguez y
YuririAyala Zúñiga.

b) Discusión y; en su caso, aprobación del Dictamen relativo a la iniciativa con
proyecto de Ley Orgánica de la Universidad de la Ciudad de México y la iniciativa con
proyecto de decreto por el que se crea la Ley Orgánica de la Universidad Autónoma
del Distrito Federal, presentada por los Diputados Jesús Sesma Suárez y Alberto E.
Cinta Martínez, del Partido Verde Ecologista. de México e lsabel Priscila Vera
Hernández, del Partido Acción Nacional, respectivamente.

5. Asuntos Generales
---Para el desahogo del primer punto del orden del día, por instrucción de la diputada
Presidente, el Diputado Jesús Cuauhtémoc Velasco Oliva, en funciones de Secretario,
procedió a pasar lista, registrándose la presencia de los siguientes diputados: Dip. yuriri
Ayafa Zúñiga, Dip. Rocío Sánchez Pérez, Dip. Dione Anguiano Flores, Dip. Jesús
Cuauhtémoc Velasco Oliva y Dip. Jorge Gaviño Ambriz. Por lo que se declaró la
existencia del quórum legal.-------
----Respecto del punto dos, se dio lectura y se sometió a consideración el orden del día,aprobándoSeensustérminoS.----------i.;
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---Por lo que hace al punto tres, se dispenso la lectura de la versión estenográfica de la
sesión anterior, sometiéndose a la consideración de los diputados presentes, quedando

aprobada en sus términos.-
---Respecto al punto cuatro, la presidencia abrió el tema a discusión y respeto de los incisos
a) y b) ningún diputado solicitó hacer uso de la palabra, quedando aprobados los Dictámenes

correspondientes en el siguiente sentido: desechadas las iniciativas sometidos a votación.
Las consideraciones vertidas por los diputados integrantes de la Comisión, así como el

sentido mismo de la votación quedan consignados en la versión estenográfica
correspondiente.

'--En el desahogo del punto cinco, la Diputada Presidente informó a los integrantes
presentes el día, hora y lugar señalados para la comparecencia de la Secretaria de

Educación del Distrito Federal, con motivo de la glosa al primer informe de gobierno, de
conformidad con el Acuerdo de la Comisión de Gobierno emitido al efecto.------
---Habiéndose agotado los puntos del orden del día, siendo las 13 trece horas con 30 treinta

minutos del día martes 01 uno de octubre de 2013 dos mil trece, la diputada P.residente
declaró terminada la Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión de Educación

FIRMAN LOS DIPUTADOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN, VI
LEGISLATURA.

DIP. ISABEL PRISCILA VERA HERNÁNDEZ
VICEPRESIDENTE

r" DlP. D DIP. MARGO ANTONIO GARC|A AYALA
INTEGRANTE
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SECRETARIA
FLORES
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DrP. MA. ANGELINA seRruÁHoez soúS
INTEGRANTE

DIP. GENARO CERVANTES VEGA
INTEGRANTE
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.INTEGRANTE'

---La presente hoja de firmas es pafte integrante del Acta de Sesón Ordinaria de ta Comisión de
Educación, fechada el 01 uno de octubre de 2013 dos miltrece, la cual consta de tres fojas útiles.----
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